

tengert képez, s ha a víz lassanként lefolyik is, tavak idején az udvarokról is kibocsátott folyadékok által növelve egyszóval undorító látványt nyújt, másrészt nagyon megnehezíti a közlekedést. Azért is melegen ajánljuk ezen utca földalatti kanalizálása ügyét a tisztelt városi képviselő urak becses figyelmébe és pártfogásába. A várutcai háztulajdonosok és lakók.

Tegnap este Nyírvai Irma jutalmát. Fatinitza adatait szimpadunkon. A közönség igen szép számmal jelent meg a színházban s a kedves énekesnőt viharos tapsokkal és virágcsokrokkal fogadta. Ezen kívül egy értékes melléklet és fülbevalót is kapott a jutalmazott emlékül a színházgató kedves nejtől. Az előadás maga elég jól ment, Szatmári Á. Németh János kitünően játszottak és énekeltek. Enyvári nem volt az este hangjánál. A karok elég jól működtek.

Holnap d. e. lesz a rendkívüli városi bizottsági közgyűlés, melyen Debreczen város 1877. évi költség előirányzata fog tárgyalatni. — **Ismét a rozsz toronyokról.** No hássa az ember, már sz. annan harangozzák a hetet, s a kistoronyban épen most ütötte a háromfertályt.

Az még mind semmi, barátom, de ma délelőtt a kistorony óramutatója épen egy órán volt, s a harang kalapácsa egész passzíval verte a tizenketet.

A nagytemplom nyugoti tornyán meg mindig egy negyedóra késékedés van, a keleti torny órájához képest.

Hanem az ispaloty toronyájára ellen nincs panasz; azt valami jó lélek mindig megkorrigálja.

De hát meddig tűrik a toronyórák ez impertinens járását az illetők?

Hadd el paptárs; — ki van már külvén egy szakértő bizottság. — de tudod, még nem

ért rá összejönni: a jövő évben majd csak ösz-sze hivja talán az elnökség.

Pedig ha jól hallottam, több óraművész ajánlatot már több felől is; valamelyik csak tudna talán liferálni egy pár jól járó toronyórárt.

Váljon nem felejték-e ki az árát a jövő évi budgetból?

Csak türelem barátom, ne heveskedj, — tudod, hogy lassan készül a jó munka, benne is van már a jövő évi budgetben 1900 frt.

No így tehát mi várhatunk!

Kubinyi Kálmán ur már berendezte a kistemplom melletti bazárépület piac-utcai sarkán új üzletét, melyet volt alkalmunk meg-szemlélni, s bizony állíthatjuk, hogy e hely-liség oly gazdagon és választékosan szerel-tett fel, miszerint nem is kételkedünk, hogy azok kik a közelgő ünnepek alkalmából öveik számára valamit óhajtanak ajadékképvé venni, ez üzletben jól ne találhassák. — A buzgó kereskedőt ajánljuk a n. é. közönség figyelmé-be.

Megerősített alapszabályok. A debreczeni torna-egylet kebelében alakult athleti-ki klub alapszabályai a m. kir. belügy-ministerium által a bemutatási záradék-kal ellátva, a városi hatóságok leírtek.

A m. kir. honvédséghez övegyei és árvi ellátásra szolgáló alapjává a házikénti gyűjtés megbizott kapitányi hivatal ebbeli feladatát a közelebbi napokban megkezdendi.

A timár-utczára engedélyezett gázve-zetés már teljesen készen van, s a lámpák tegnap éjjel szolgálatot teljesítést végezt mind fel is gyújtattak.

Házi moly. Kőmíves J. helybeli lakos panaszt emelt a rendőrségnél, hogy a vele egy udvarban lakó Dravacki nevű hu midőn 6 üz-letében elfoglalta volt — szobájába az abla-kon át behatolt s tolvajkules segélyével szek-

rényéből kisebb nagyobb összegeket ellopott, mely lopás már huzamosabb idő óta nyert folytatást. A tettes, ki öszinte vallomást tett, s összesen 40 frtot csielt el, a kir. ügyész-ségnek adottát át.

Egy halálra ítélt — eltűnése. Bi-zyonos helybeli izraelita családnak — négy héten át töltött libájára — vonatkozólag tegnap este kimondották az ítélet, — hogy másnap reggel meg kell halnia, s már épen az ekzekúció foganatba szándékolatott véténi, midőn a jól táplált fogoly elítélnek csak a hült helyét találta meg, de ő maga sehol sem volt, mert a szolgáló azon éjjel megszöktette, nem ugyan a halál elől, hanem csak hogy az illetékes gyomroknak ne szolgáljon eledelel. A tettes e miatt a rendőrség által elfogatott, s ettől fogva meg lön akadályozva azon helyen a traktátióban részt vehetni, hová az ő révén a szegény kiszenvetett liba került.

A taligás-cseh gyűlésre hivatott egybe vasárnap délutánra, a kapitányi hiva-tal által a Komáromi-ház udvarára, hol a su-bás és gubás atyafiak egész késő estig gyako-rított alkotmányos jogait, a jövő évre néve megválasztván gazdáikat, és pedig minden ut-czából 1—1-et, czéglé-utczából kettőt.

Hullaszállítási engedélyt adott ki tegnapelőtt a kapitányi hivatal a f. hó 5-én írtan magát felbőltő Vincze György nevű cs. kir. 16. huszárezredbeli volt szakaszvezető holttest felátására és övei által szűréselti he-lyre Szabadkára leendő elszállításá végett; — természetesen a törvény által előírt feltételek és orvosrendi szabályok pontos megtartása mellett.

Táborosky és Parsch kiadásában közelebb jelent meg a nagy r. népdal (Kec-skendi híres vendéglő, Zapor eskü, Tizenkét, tizenhárom, Egyet kettőt pendülök, Tiszpart-ján. Az adós, az adós) zongorára alkalmazta

Bibor Gyula. — Ára 60 kr. A nagyon csinos kiállítású zeneművet ajánljuk t. olvasó-ink figyelmébe.

Uj könyvek. A Franlin-Társulat a ki-adásában újabb megjelent s igen csinosan kiállított következő könyvet küldötte be szer-kesztőségünknek: A tanulmányok könyve, ismeretek a kézműipar mezejéről. A földmí-velés-, ipar- és kereskedelemügyi magyar kir. miniszter megbízásából és az orsz. magyar iparegyesület felügyelete alatt több idevago munka alapján dolgozta Freschay János 9. és 10. füzet. Egy-egy füzet ára 40 kr. Ajánljuk t. olvasóink becses figyelmébe.

Hirdetmény. A nméltóságú m. kir. honvédelmi miniszter ur f. év október hó 22 én 4555. sz. a kelt intévényében a katonai czé-lyokra használható lovak pontos nyilvántartását rende 27-én el: felhivatik a város lakossága, hogy a birtokában lévő minden lovat f. hó 27., 28., 29., és 30-ik napján d. e. 8-tól 12 óráig, d. u. pedig 2-től 4 óráig a város istá-lyójánál működő bizottság elébe vezetni 15 frtig terjedő büntetés terhe alatt annyival is inkább el ne mulasztja, mivel ez alkalommal az egészség rendőri szempontból szükséges vizsgálat is meg fog tartatni. Debreczen, 1876. december 16. — A városi tanács.

A szarvasmarha-husarak kilogram-monként a helybeli mészárosok által f. hó 20-tól 27-ig megállapítva, s a hatósághoz sza-bályszerűen bejelentve — a következők: 34 kr. bárányutczán; 36 kr. a morgónál, Balsai Gabornál csapó és hatvan átczán; 38 kr. Rácz Jánosnál csapó utczán és Rácz Györgynek czéglé és vára-utczai mészárszékeiben; — 42 kr. 3. 4. és 5. számú székeken, és Rózenberg-nél csapó utczán; 44 kr. a piaci 2-ik sz. székeben, csapó utczán Nagy Mihálynál, és Gyarmatinak mester és vargautczai székeiben; végre minden többi mészárosnál: 40 kr.

Alkalmi népdrama.
DEBRECENI SZÍNHÁZ.
4. bérlet
Csütörtökön, 1876. decz. 21-án

A molnár gyermeke
vagy
Az ó-év hallottjai a sirkertben.

Népdrama 5 felvonásban. Irta Kaupach, for-dította Szerdahelyi.
1-5-6 felvonás: „Mária szerelme.” 2. felvonás: „A halál-madar.” 3. felv. „Az év hallottjai.” 4. felv. „Mitem vihettai a tulvilágra.” 5. felv. „Ott egyesülünk.”

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Karácsonyi ajándékul!
Legujabb kedvelt zeneművek!

Fatinitza, Graziella (Kis menyecske), **Carmin, Cagliostro, Fledermaus, Angot, Giroflé** operette kivonatok és táncok, zong-
rara két és négy kézzel.
Kaphatók: **HOFFMAN SZANISZLÓ** zenemű kereskedésében.

1876. III

Előfiz- helyben házhoz
Egri, Fele, Nagy, Egy
Előfizetési he- debreczeni rez.
Telegdi K. La könyvkereskedő

Debreczen
(=) Tegnap hogy a hazatérő hoztak haza ajándékokat, válasszunk, válasszunk, hogy sem o hely az ország, háborút nem az azon állapottól, vámegegyezmény. — Azokhoz, a még van egy pá

H I R D E T E S E K.

Debreczen legelőcsőbb bevásárlási helye.

BURGHOLD V.
női divat-terme
Főter, Svetits-ház, I. emelet, a Caderász-féle czukrázdával szemben.

Alóírtnak van szerencsém a tisztelt női közönség becses figyelmébe, a téli időnyre, következő áruimat ajánlatni:

Egy jó téli kelméből készült pongyola női-ruha 8 frt.
Egy divatos téli szőr kelméből készült elegáns ruha 15 frt.
Fekete ternő ruha. — elegáns kiállítva 18 — 22 frt.
Fekete selyem nobles ruha. — kitünő szép 45 — 50 frt.

Ez időnyre legujabb férfi kabátok nők részére 6 frttól feljebb s gyermek felöltők, női bundák, seiyem, bársony és posztóból karmentyűk (muffok.)

Bundám Pest egyik legelsőbb szücsimesterének készítménye lévén, én minden nálam vásárolt bundának jóságáért kezes-séget vállalom.

A legujabb női kalapok hallatlan olcsó árban, több szá-zakra menő választásban.

Egy női bársony kalap 2 frt 50 kr.
A tisztelt női közönség becses pártfogását kérve

mely tisztelettel maradtam

Burghold V.

Olcsóbb mint bárhol!

Arverési hirdetmény.

A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Szikszai József végrehajtónak Rácz György végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében a 144 frtra becsült házi tartozás 1877 január hó 22-ik napján d. e. 9 órákor alpercz lakásán, továbbá ugyan a 11-ik napján d. e. 11 óráig a 6000 frtra becsült föld részét, továbbá a 2985 sor számú 1300 frtra becsült ház és beutca az 1877 évi január hó 22-ik napján d. u. 3 órákor mint első- és 1877 évi február hó 22-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a tszék arverési tervében végrehajto Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésre következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.

1. Kikiáltási ár a fennebbi kitért becsár, melyen alul az első árveréskor az árverésre kitűzött bírtok nem fog eladatni.
2. Az arverési kivánók tartznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis a 2120 sor számú ház s 11 hold öntöző föld fele részére 600 frtot, a 2983 sor számú házra 130 frtot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezehez letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első részt az árveréstől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított két hónap alatt, a harmadik részt ugyanazon naptól számított 3 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a számtandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknek lefizetni.
4. A bánatpénz az utolsó részlethe fog beszámíttatni.
5. Vevő köteles az utolsó részlethe fog beszámíttatni.
6. Vevő köteles az utolsó részlethe fog beszámíttatni.
7. A mennyiben vevő az ár vérsi feltételek bármelyikének eleget nem tesz, a vevést ingatlan az ár-erőlt feltételek harmadik részében, a tszék 459. §-a értelmében vevő részére és költségére, bánatpénzének elvételére mellett, újul. árverés alá hozatanni — és csupán egy határidőnek kitűzése mellett, az előbbi becsáron alul is eladatni fog.

Felhívotnak azok, kik az árverésre kitűzött jávok tulajdonosok vagy más igény, vagy elkövetési jogokat érvényesíthetnek, hogy e részben kereset-üket e hirdetménynek a hivatalos lapban lett harmadik közzététel napjától számított 15 nap alatt, hábar külön értesítést nem vetek is, ezen kir. tszéknek nyujtsák be: közzététel napján a végrehajtás folyamatát nem gátolva, egyedül a vételár feleslegessé fognak utasítatni.

Végül felszólítotnak azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen tszék székhelyén, vagy annak közeleiben laknak, hogy a vételár teljesítése alkalmával leendő képviselőtök végett helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és akkákat az eladásig jelenték be, el-kező esetben Komlóssy Arthur ügyvéd, mint hivatal-ból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni.

A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság 1876 évi nov. hó 24-ik napján.

Becske Lajos h. elnök. (108) 1—3

Beöthy jegyző.

KUBINYI KÁLMÁN
DEBRECZENBEN.

Norinbergi és diszáru kereskedését az átalakított templom bazár-épületének piacz részéről való szegletén minden üzletéhez tartozó árukkal berendezte, és ajánlja kiválólag:

KARÁCSONY ÉS UJÉVI
ajándék tárgyakat a nagyérdemű közönség becses figyelmébe.

Ugyanott bolti állványok és egy Wertheim kaszsa, jutányos árért eladó.

(125) 1—3.

II-od árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, — miszerint — **Reisz David** végrehajtónak Szanka Gábor és neje Hegedűs Zsuzsanna végrehajtást szenvedő ellen 1000 frt iránti végrehaj-tási ügyében lefoglalt, a debreczeni Macs puzsai 62 és 71 sz. telekjegyzőkönyvben jegyzetti 86 hold szántóföld s azokon lévő épületek, — összesen 17,000 frtra becsült ingatlanok az 1876. évi december hó 30-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a tszék arverési tervében végrehajto Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen követ-kező feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülírt ingatlan becsáron alul is el fog adatni.
2. Árverési kivánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 1700 frt készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezehez letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első rész az árveréstől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyan-naptól számított 3 hónap alatt, a harmadikát ugyanazon naptól számított három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számtandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknek lefizetni.
4. A bánatpénz az utolsó részlethe fog beszámíttatni.
5. A feltételek többi része a kiküldött vég-rehajtónál megtekinthető.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi december hó 7-ik napján.

Becske Lajos h. elnök. (121) 3—3

Beöthy jegyző.

II. árverési hirdetmény.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, — miszerint — **Csöke Sámuel** végrehajtónak ifju Szanka Sándor végrehajtást szenvedő elleni végrehajtási ügyében lefoglalt, a debreczeni 3627. sz. tjkvben jegyzetti köntöskerti 4000 frtra becsült szőlő, az 1876. évi december hó 29-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, — a tszék arverési tervében, végrehajto Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülírt ingatlan becsáron alul is el fog adatni.
2. Árverési kivánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 400 frtot készpénzben, vagy ovadékképes papírban a ki-küldött kezehez letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első rész az árveréstől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyan-naptól számított 3 hónap alatt, a harmadikát ugyanazon naptól számított három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számtandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknek lefizetni.
4. A bánatpénz az utolsó részlethe fog beszámíttatni.
5. A feltételek többi része a kiküldött vég-rehajtónál megtekinthető.

A debreczeni kir. tszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi december hó 7-ik napján.

Becske Lajos h. elnök. (120) 3—3

Beöthy jegyző.

BLAU LIPÓT és FIAI.

ékszerárusok Budapestről (Dorottya-utca 6. sz. Wurm udvar.)

Fiókk-üzlete Debreczenben
ajánlják dusan felszerelt arany-, ezüst-, drágakő és

ÓRA-RAKTÁRUKAT,
Brilliant, gyémánt, karperecek, melltük és fülbevalók, gombokból s solitair és róza gyémánt-gyűrűkből.

Különösen ajánlják: fülbevalók, lánczok s gyü-rűkből stb. álló legujabb s legszebb választékukat, továbbá ajánlják jól szabályozott Cylinder és Anker genfi óráikat hölgyek és urak számára. — Minden tárgy törvényes próbával van ellátva. Ajánlják izléses ezüst-áruikat, mint: csészéket, tálczákat, mosdókat, karos és egyes gyer-tyartartókat, czukortartókat s dobozokat, asztaleke-ket, kávézó és tea-készleteket, evő s csemegező szereket 1, 6, 12 s több szemlére.

Egyszersmind ezen szakmába vágó minden ezikeket a legjobb áron megvesznek s becsérelnek.

(71) 11—56

fiókpacz, Nánassy ház alatt.

Karácsonyi és ujévi
ajándék czikkek, ugyszinte nagyválasztékban kül- és belföldi **Gyermekjátékok** a legjutányosabb árban kaphatók.

Kápolnási Imre,
Széchenyitczca gr. Dégenfeld ház. (117) 3—3

Bellegelőföld bérbeadás.

Sz. kir. Debreczen város által ki-osztott bellegelőföld a debreczeni izr. hitközség részére jutott — bősözményi utfélen, 31-dik dűlőben — I. osztályú 12 2/100 hold föld három egymás után következő évre haszonbérbe kiadandó.

Értekezhetni felőle **Katz Jakab** urnál Széchenyitczcai irodájában. (115) 3—3

II. árverési hirdetés.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, misze-rint — **Jánosné Jánosné** végrehajtónak özv. 2000 frt iránti végrehajtást szenvedő ellen 2000 frtra becsült házi tartozás 1877 január hó 22-ik napján d. e. 9 órákor, mint első- és 1877 évi február hó 22-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a tszék arverési tervében végrehajto Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen követ-kező feltételek alatt eladatni fog, u. m.

1. Kikiáltási ár a fenti becsár; azonban ezen II-ik árverésen a fent körülrít ingatlan becsáron alul is el fog adatni.
2. Árverési kivánók tartoznak az ingatlan becsárának 10%, vagyis 80 frt készpénzben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezehez letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az első rész az árveréstől számított egy hónap alatt, a másodikat ugyanazon naptól számított 3 hónap alatt, a harmadikát ugyanazon naptól számított három hónap alatt, minden egyes vételári részlet után számtandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknek le-fizetni.
4. A bánatpénz az utolsó részlethe fog be-számíttatni.
5. A feltételek többi része a kiküldött vég-rehajtónál megtekinthető.

A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 1876. évi decz. hó 7. napján.

Becske Lajos h. elnök. (119) 2—3.

Beöthy jegyző.

Eljegyzés

— Eredet
Egy k
(Fo

Idunára különös forró ragaszkodása, gyöngyöszegét, jóság-
— hisz ő még nem kincsét! ...
E nyájias modor-
legséget öntött el
hoarámlat csakhamar jégkéregét és ez a reaktivitási átalakulás délyvilágában.
Az eddig érzék-
rongósba jött s felpe-
izzó tárháza vulkán-

Laptulajdonos Molnár György.

Kiadja és nyomatja Kutasi I. Debreczenben. 1876.